

第7次佐世保市総合計画後期基本計画 KPI一覧

資料3

	政策名	施策名	KPI 通し 番号	KPI	単位	現状値	目標値					実績値 (R6)			
							R4	R6	R7	R8	R9	分野別KPI達成率	実績	達成率	達成度
1	子ども未来政策	母子保健の推進	1	乳幼児健康診査受診率	%	95	96	96	96	96			97.2	101.3%	A
		地域での子育て支援	2	地域子ども・子育て支援事業の平均利用回数	回	30.9	35	40	45	50			45	128.6%	A
		幼児教育・保育の充実	3	保育所待機児童数（10月1日時点）	人	0	0	0	0	0			0	100.0%	A
		経済的支援の推進	4	乳幼児福祉医療費受給資格の認定率	%	98.3	100	100	100	100			98.2	98.2%	B
2	教育政策	学校教育の充実	5	全国学習状況調査児童生徒質問紙結果（学習意欲）	%	61.4	61	64	67	70			61.9	101.5%	A
			6	全国体力・運動能力調査結果・運動習慣調査（運動好き）	%	85.3	87.8	88.8	89.8	90			86.8	98.9%	B
			7	全国学習状況調査児童生徒質問紙結果（自己肯定感）	%	79.9	84	86	88	90			83.9	99.9%	B
		豊かな心を育むまちづくり	8	地域学校協働活動等に携わった大人の人数	人	10,692	28,000	29,000	29,000	30,000			21,592	77.1%	C
			9	健全育成事業への参加者数	人	13,376	17,000	17,000	17,000	18,000			17,025	100.1%	A
		生涯学習の充実	10	生涯学習事業への参加者数	人	133,504	148,000	148,000	149,000	150,000			206,522	139.5%	A
			11	生涯学習拠点施設の利用者数	人	1,047,685	1,269,000	1,269,000	1,269,000	1,269,000			1,205,044	95.0%	B
3	経済政策	観光の振興	12	観光消費額	百万円	61,046	72,861	79,783	87,363	95,699			99,000	135.9%	A
			13	観光消費額（一人当たりの平均金額）	円	24,036	28,000	30,000	32,000	34,000			39,624	141.5%	A
		地場企業の振興	14	利益を上げた企業の割合	%	42.8	48.4	48.9	49.5	50			44.5	91.9%	B
		企業立地の推進	15	立地企業の新規雇用計画人数（平成18年度からの累計）	人	3,986	4,186	4,266	4,346	4,426			4,278	102.2%	A
		ふるさと納税制度の推進	16	ふるさと納税制度による寄附額	億円	23.5	28	29	30	30			20.5	73.2%	C
		競輪事業収益の確保	17	競輪事業の事業収益額	千円	942,882	701,000	900,000	900,000	1,000,000			1,326,441	189.2%	A
4	農林水産政策	農林業の振興	18	新規就農者数	人	18	17	17	17	17			18	105.9%	A
			19	認定農業者一人当たりの生産額	万円	2,150	2,211	2,242	2,273	2,305			2,218	100.3%	A
			20	農山村の持つ地域資源の維持・継承面積	ha	1,925	1,925	1,925	1,925	1,925			1,961	101.9%	A
		水産業の振興	21	新規就業者数	人	44	26	26	26	26			39	150.0%	A
			22	漁業者一人当たりの漁獲高	万円	1,179	1,224	1,247	1,271	1,295			1,412	115.4%	A

第7次佐世保市総合計画後期基本計画 KPI一覧

資料3

	政策名	施策名	KPI 通し 番号	KPI	単位	現状値	目標値					実績値 (R6)				
							R4	R6	R7	R8	R9	分野別KPI達成率	実績	達成率	達成度	
5	都市政策	持続可能な都市形成と拠点の再生	23	都市拠点部における地価の変動率（対前年度比）	%	▲0.4	0.2	0.2	0.2	0.2		▲0.2	99.8%	B		
		安全で快適な住環境の確保	24	認定長期優良住宅のストック数	戸	2,058	2,374	2,519	2,656	2,785		2,447	103.1%	A		
			25	再編整備による市営住宅の目標管理戸数の達成率	%	100	100	100	100	100		100	100.0%	A		
		公園の適切な管理・運営	26	公園利用者数	千人	738	738	738	738	738		740	100.3%	A		
			27	管理瑕疵による事故発生件数（遊具）	件	0	0	0	0	0		0	100.0%	A		
6	上下水道政策	水の安定供給の推進	28	基幹管路の年間更新進捗率	%	81.3	100	100	100	100		88	88.0%	B		
		公共下水道の普及と安定処理	29	幹線管渠の年間整備進捗率（西部幹線）	%	100	100	100	100	100		73	73.0%	C		
7	土木政策	市内の円滑な循環を阻害する渋滞箇所等の改善	30	市内主要渋滞箇所数	箇所	42	35	34	34	33	●まち分野 達成率平均：86.9%	37	71.4%	C		
		土木施設の安全・機能確保	31	管理瑕疵による重症者数	人	1	0	0	0	0		0	100.0%	A		
8	環境政策	カーボンニュートラルの推進	32	電気自動車（EV）及びプラグインハイブリッド自動車（PHEV）の市内普及率	%	0.31	0.64	0.91	1.36	2	(※R8測定予定のものを除く) ・A (100%～) : 9 (60.0%) ・B (80～99.9%) : 2 (13.3%) ・C (60～79.9%) : 2 (13.3%) ・D (~59.9%) : 2 (13.3%)				R8年度測定予定	
			33	市域の再生可能エネルギー導入量	MW	177	182	183	184	185		50	50.0%	D		
		環境保全活動の推進	34	環境基本計画の成果指標達成率	%	90	100	100	100	100		100	100.0%	A		
			35	環境基準達成率 大気（NO ₂ 、SO ₂ ）、水質（BOD、COD）	%	100	100	100	100	100		935	104.4%	A		
		ごみの減量化と適正処理の促進	36	ごみの一人1日あたりの排出量	g	980	978	977	976	975		346,653	115.6%	A		
9	港湾政策	人流と物流を支えるみとづくり	37	クルーズ客船による乗降人員数	人	2,747	300,000	500,000	600,000	750,000		10	100.0%	A		
10	基地政策	基地との共存共生の推進	38	前畠弾薬庫移転・返還の進捗率	%	10	10	10	20	25		3,211	21.9%	D		
			39	防衛省発注佐世保地区建設工事における地元企業受注額	百万円	3,664	14,656	14,656	14,656	14,656						

第7次佐世保市総合計画後期基本計画 KPI一覧

資料3

	政策名	施策名	KPI 通し 番号	KPI	単位	現状値	目標値					実績値 (R6)			
							R4	R6	R7	R8	R9	分野別KPI達成率	実績	達成率	達成度
11	市民生活政策	地域コミュニティの活性化の推進	40	町内会加入率	%	81.1	82.5	85	87.5	90			79.4	96.2%	B
			41	地区自治協議会の活動への参加者数	人	75,415	137,405	138,765	140,125	141,485			142,006	103.3%	A
		安全安心施策の推進	42	刑法犯罪認知件数	件	739	663	628	594	563			939	58.4%	D
			43	交通事故発生件数	件	481	422	396	371	347			467	89.3%	B
		人権尊重と男女共同参画社会の推進	44	消費生活相談・市民相談応答率	%	99.3	100	100	100	100			98.7	98.7%	B
			45	人権・男女共同参画の啓発事業に参加して関心や理解が深まった人の割合	%	95.2	100	100	100	100			95.6	95.6%	B
			46	啓発事業への参加者数累計	人	1,814 (1,103)	2000	4000	6000	8,000 (4,000)			2,805	140.3%	A
12	保健福祉政策	健康づくりの推進	47	平均自立期間（男）	年	79.86	80.19	80.35	80.52	80.68			R8年度測定予定		
			48	平均自立期間（女）	年	84.43	84.64	84.74	84.85	84.95			97.4	99.2%	B
		質の高い地域医療体制の確保・充実	49	救急患者の受入病院決定率	%	96.2	98.2	98.2	98.2	98.2			21,493	99.0%	B
			50	訪問診療を受けた（延べ）患者数	人	20,712	21,700	22,200	22,500	22,700			86.6	99.9%	B
		高齢者になっても健康で自立した生活ができる環境づくり	51	要介護者以外の割合	%	86.7	86.7	86.7	86.7	86.7			21	175.0%	A
		障がい者の自立と社会参加の環境づくり	52	入所施設などから地域生活に移行した障がい者の数	人	12	12	12	12	12			0	100.0%	A
		健康を守る安全な生活環境づくり	53	重篤な食中毒発生件数	件	0	0	0	0	0			0	100.0%	A
			54	生活衛生許可施設の運営や動物の飼養等における健康被害発生件数	件	0	0	0	0	0			5.2	101.9%	A
		国民健康保険事業等の適切な実施	55	特定健診受診者の血圧Ⅱ度以上の割合	%	5.5	5.3	5.2	5.1	5			21.6	105.4%	A
		生活保護の適正な実施と自立促進	56	就労支援対象世帯のうち就職・稼働収入増により自立となる世帯の割合	%	20.5	20.5	20.5	20.5	20.5			795,703	89.9%	B
		文化スポーツ政策	57	主要文化施設等の利用者数	人	685,482	885,000	885,000	839,000	853,000			217	100.5%	A
			58	姉妹都市等との交流事業（派遣・受入）の参加人数	人	-	216	432	648	864			476,303	90.9%	B
			59	拠点スポーツ施設の利用者数	人	458,368	524,000	528,000	531,000	533,000			7.1	84.5%	B
14	消防政策	火災や自然災害対策の推進	60	消防隊の出動から放水開始までの時間	分	7	6	6	6	6			5.9	84.3%	B
			61	人口千人当たりの消防団員数	人	6.1	7	7	7	7			40.7	86.0%	B
		救急・救助の高度化	62	救急隊の出動から病院到着までの時間	分	42.2	35	35	35	35			100	100.0%	A
			63	救急隊が行う救命処置の適正化率	%	100	100	100	100	100			2.8	107.1%	A
		火災予防対策の推進	64	人口1万人当たりの火災件数	件	3.1	3	3	2.9	2.9			81.3	101.9%	A
15	防災危機管理政策	災害や緊急事態に対応できる体制の充実強化	65	自主防災組織カバー率	%	77.9	79.8	81.4	83.1	84.7					

第7次佐世保市総合計画後期基本計画 KPI一覧

資料3

政策名	施策名	KPI 通し 番号	KPI	単位	現状値	目標値				実績値 (R6)			
					R4	R6	R7	R8	R9	分野別KPI達成率	実績	達成率	達成度
行政経営	的確な分析による戦略的な行政経営の推進	66	全施策の成果の達成度（※）	%	88.8	93.3	95.5	97.8	100	●行政経営分野 達成率平均： <u>94.7%</u> [内訳 (KPI数：11)] ・A (100%～) : 4 (36.4%) ・B (80～99.9%) : 6 (54.5%) ・C (60～79.9%) : 1 (9.1%) ・D (~59.9%) : 0	93.7	100.4%	A
		67	市民の視点に立った行政基盤の整備	%	—	77.5	80	82.5	85		76.7	99.0%	B
		68	広報させぼに対する満足度	%	98.4	98	98	98	98		98	100.0%	A
	健全で持続可能な財政運営の推進	69	財源調整2基金（減債基金及び財政調整基金）の実質的な残高の標準財政規模に対する割合	%程度	12.1	10	10	10	10		11.7	117.0%	A
		70	市税徴収率	%	97.7	98	98	98.1	98.1		97.4	99.4%	B
		71	「公共施設適正配置・保全基本計画」対象施設の延床面積削減率（累積）	%	4.53	4.87	4.98	5.26	5.26		4.92	101.0%	A
	効果的で効率的な行政運営の推進	72	職場における改革・改善マインドの醸成	%	60.8	79.3	86.1	92.9	100		67.7	85.4%	B
		73	DX戦略の達成度	%	89.7	100	100	100	100		88.2	88.2%	B
	魅力あふれる持続可能な地域づくり	74	離島・半島地域の人口	人	24,470	23,501	23,101	22,755	22,459		23,475	99.9%	B
		75	行政を介した移住者数	人	201	230	230	230	230		171	74.3%	C
		76	市内公共交通に関する計画路線の達成率	%	93.3	94.6	95.3	96	96.6		90.6	95.8%	B

※ KPI通し番号66「全世策の成果の達成度」の実績は、76の全KPIから本KPI及びR6実績測定不可（R8測定予定）の4KPI（電気自動車（EV）及びプラグインハイブリッド自動車（PHEV）の市内普及率、市域の再生可能エネルギー導入量、平均自立期間（男・女））を除いた71KPIの平均値として算出したもの。